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FINAL

. Czy istnieje trojkat o wysokosciach 6 cm, 6 cm i 3 cm?

Dla dodatniej liczby naturalnej n symbol n! [czytaj: en silnia] oznacza iloczyn liczb naturalnych
od 1 do n. Okresl, jakie sa mozliwe cyfry jednosci liczby n!.

Ile jest liczb dwunastocyfrowych zapisanych za pomoca cyfr 1,2, 3, w taki sposob, ze sasiednie
cyfry réznia sig¢ o 17

Swieze grzyby zawieraja 90% wody, a suszone tylko 5%. Ile kilograméw grzybéw trzeba poddac
suszeniu, aby otrzymac 1 kg suszonych grzybow?

Napisano dwa razy z rzedu te samg liczbe dwucyfrowa i otrzymano liczbe czterocyfrowa. Pokaz,
ze otrzymana liczba ma dokltadnie dwa razy wiecej dzielnikow niz wyjsciowa liczba dwucyfrowa.

. W magazynie znajduja sie skrzynki z jabtkami, skrzynki z gruszkami i skrzynki z bananami

(niekoniecznie identyczne). W sumie jest ich 24. Uzasadnij, ze mozna posréd nich wybraé 13
skrzynek tak, aby zawieraty co najmniej potowe wszystkich jablek, potowe wszystkich gruszek
i potowe wszystkich bananéw.

Odcinek poprowadzony do dtuzszej podstawy z wierzchotka trapezu znajdujacego sie przy krot-
szej podstawie, dzieli ten trapez na dwie figury, ktorych pola sa w stosunku 2 : 3. W jakim
stosunku dzieli on podstawe trapezu, jesli dtugos$¢ krotszej podstawy stanowi potowe dtuzszej?

. Slimak porusza sie po olbrzymiej (z punktu widzenia §limaka — nieograniczonej) szklanej po-

wierzchni ze stata predkoscia, przy czym co 15 minut skreca o 90° — czasami w prawo, czasami
w lewo. Udowodnij, ze jesli slimak wrécit do punktu wyjscia, to musiata minaé¢ catkowita liczba
godzin.

. Pokaz, ze jezeli p i p? + 2 sg liczbami pierwszymi, to 3p® + 2 tez jest liczbg pierwsza.

I[le wynosi reszta z dzielenia przez 7 sumy kwadratéw wszystkich liczb dwucyfrowych?

Dtugosci bokéw trojkata prostokatnego sa liczbami catkowitymi. Jedna z przyprostokatnych
jest rowna 26. Jakie sg dtugosci pozostatych bokéw tego trojkata?

Punkt P lezacy wewnatrz réwnolegtoboku ABC' D potaczono odcinkami z czterema wierzchot-
kami, tworzac cztery trojkaty (jak na rysunku). Wykaz, ze suma p6l biatych trojkatéw jest taka
sama jak czarnych.
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